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і ЯК ВІДБУЛАСЯ МАЙНЕРСЬКА КОН-1 ДЕСЯТЬ ЛІТ НА ПОСТУ ЧЕРВОНОЇ 
ВЕНЦІЯ В ГАЛІФАКСІ? ДИПЛЬОМАТІЇ.

UKRAINIAN LABOR NEWS бо* дальшу члеть заробітні 
платні робочому народові' з 
його мозолистих рук.

Селяни не краще маються. 
Весна спізнилася і тяжка. Ози
мину та травки треба буде пе
реорювати й пересівати. На- ~ 
сіння селяни не мали — бо 
тром четвертинам селян не стає 

супротивники Георгія Васмдьо-1 власного хліба від нового ді 
вича в боях на дипльоматнч- нового, — а на другий засів,

J то вже й гадки нема. Гірийшдо- 
ся зерно купуватм, та ціни на 
збіжжя підскочили шалено в 
гору.. Стало тяжко. Селяни 
продають худібку бо, перше, 
треба гроша, Ь друге нема чи* 
годувати — та ціна на худобу, 
особливо на свині, впала. До 
того всього ще й тяжкі подат
ки та ріжні драчі завершують 
селянське пекло. Селяни йдуть 
на зарібкн, та продають свою 
працю за пів дурно — робля
чи тим конкуренцію професій
ним робітникам, бо помагають 
збивати заробітну платню та 
ширити безробіття. Особливо 
для Гуцулів цей переднівок 
дуже тяжкий. Роботи нема. То 
трохи роботи, що е. Гуцули 
приймають за нужденну плат
ню, і перебігаючи один попе- 
ред другого, аби захопити ро
боту, збивають ціну своєї пра
ці. Давніше приходили агенти 
до них, аби наймати їх до ро
боти, а тепер вони самі їдуть 
аж у Румунію і шукають та 
просять роботи. Бо дома тісно, 
дома корець кукурузн кош
тує 1,000 або й більше ле
їв — а то не тільки їсти хо
четься, чоловік має ще й инші 
потреби...

Отся загальна нужда працю
ючих мас привела дрібне ремі
сництво, що обслуговує отсі 
маси, на край пропасти. Тут в 
ремісника нема роботи і нема 
що в рот узяти — а тут влада 
тисне за податки, так тисне, що 
вже й дух випирає.

Цю господарську нужду по
чули на собі вже й промисл та 
торговля. Частца профітів, яку 
стягають капіталісти з пра
цюючих прямим визиском і 
дорожнечею та податками, 
стає за кожним днем менша. 
Влада, що веде рахунки того, 
що не може з людий податками 
видуеити, докоряє податковим 
урядам, що з від тогід задеглих 
320 міліонів леїв податків по
трафили до тепер стягнути ле- 
дво половину. Нема вже що ви
душувати. Люде збідніли і зву
жують свої щоденні потреби, 
а це підкопує продукцію і під
риває торговельний рух. Мага
зини забиті товарами, підпри
ємців довги тиснуть, і вони за
микають підприємства, бан
кротують.
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Дня 18. червня розпочалася дястріктова конвенція Юнай 3 нагоди десятилітньої діжльнвстя т. Г. Чічеріна Переднього 

тед Майн Воркерс оф Амеріка 26. днетрікту а Новій Скошії. “ "
Як конвенція відбувалася й як закінчилася покищо в подро
бицях не відомо. Конвенція, коли судити після приготувань 
до неї та після лредсказань англійських робітничих газет, за-1 
повідалася на одну з тих, на яких приходить до завзятої бо
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Переказуємо коротенько 
життєпис то в. Чічеріна. 
г Георгій Васильович Чічерін 
народився 10. листопада (на 
старий календар) 1872 р. в селі 
Караул, Кірсанівського повіту, 
Тамбовської губернії. З 1891 
до 1895 р. був студентом Пе
тербурзького університету на 
історнко - фільольогічному фа
культеті. Закінчивши універ
ситет, то в. Чічерін виїзджае 
на якийсь час за кордон, а 1897 
р. повертається до Петербур
гу і вступає до Державного 
Архіву та Головного Архіву мі
ністерства закордонних справ.

1904 р. Г. В. Чічерін залишає 
посаду, і виїзджае за кордон. 
В Німеччині він знайомиться

четвев І етВоту.-J ротьби. .
Майнері Нової Скошії через кілька років провадили ге

ройську боротьбу з визискувачами й з луїсівською реакцією. 
Вони мали добрий боевяй провід, що завжди сміло стояв під 
перехресним вогнем паразитів з Брнтиш Емпаер Стид Корпо- 
рейш н (БЕСКО) і з Американської Федерації Праці. Нареш
ті на чолі дистріктового проводу стали наганяв) Лука й в 
Новій Скошії запанував “спокій”, один з тих “спокоїв”, в я- 
ких визискувана людина позбавлена навіть можливости гово
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Per PrHsfcsrd Атя. рити про своє невиноснме положення.

Але цего “спокою" не можна уважати за зложення май- 
нерамн своєї класової зброї. Вже якийсь час перед конвен
цією а Галіфаксі майнері почали знову піднимати свій голос 
протесту. Цим разом вже не проти визискувачів, але проти 
машини Лука, знаючи з досвіду, що доки вони не вирвуться 
з під контролі трейд-юнійноТ бюрократії, доти не зможуть 

Майнерська конвенція, що закінчилася 13. червня в Пите- вибороти кращих умовин праці, 
бургу, Пенсилвенія, дала пок-тик до девятьсот тисяч майнерів 
Злучених Держав, шоб готувалися до всекраевої майнерської Новій Скошії до руху за створенням нової юнії. Седад майнерів

МАЙНЕРІ ЗА НОВОЮ ЮНІЄЮ.
Г. В. ЧІЧЕРІН.Незадоволення серед майнерів луїсівщиною привело і в

ЗО. травня 10 років з
конвенції, яка відбудеться в Питсбургу в днях від 9. до 16 почалася кампанія за відорвання від Юнайтед Майн Воркерс оф дня призначення тов. Георгія
вересня 1928 р. Амеріка й за прилучення до Майн Воркерс Юніон оф Кенада. Васильовича Чічеріна на на-1 з членами Російської Соціял-

Поклик видано до організованих і неорганізованих май- Президент 26-го дистрікту МекЛавд цего налякався й видав роднього комісара закордон- Демократичної Робітничої Пар- 
яерів твердого й иягкого вугля понад голову Джана Луїса гі мередконвенційну заяву, що викине з юнії всіх комуністів- них справ. Відзначаючи цей тії та з Карлом Лібкнехтом.
його машини з Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка. В пок- “розбивачів", бо вони не дають йому спокою. Але не буду- ювілей. центр, орган ВКП(б) Великий вплив на ньОго справ-
ликові закликається до організування нової юнії, до вирвання чи певним, що йому вдасться це зробити, він зателеграфував •‘Правда" пише: ляє німецька соціял-демокра-
з під контролі Луїса ту частину майнерів, яка ще коло него до Луїса за допомогою. Луїс, вчувши мольбу слуги свого. Невтомна, безперервна де тія. В зимі 1906 р Г. В. обра- 
ТРИІ,?*ТЬСЯ‘ вислав на конвенцію до І аліфаксу одну з найтяіцих своїх гар- сятирічна діяльність тов. Г. В. но до складу закордонного

Ми мусимо зорганізувати нову майорську юнію — гово мат, свого віце президента Морен. Цей, як звичайно, привіз на чічеріна коло виконання най- центрального бюра Російській 
рить відозва — з чесним прогресивним проводом і боевою конвенцію “документи" про “червону московську небезпеку”, відповідальніших завдань про- Соціял - Демократичній Партії, 
програмою. Бо тільки цим одиноким способом ми зоргані- "верчення з середини", (дуже застаріла зброя) й допоміг Мек- .1етарської держави на посаді В 1907 року ґ В суджено за 
зуемо неорганізованих, поставимо опір знижці платні, встано- Лавдові недопустити на конвенцію двох майнерських делєга- Народнього Комісара Закор- фальшивий пашпорт і на по-
вимо шістьгодинний день праці, усунемо безробіття, встане- тів: М. Ф. МекНейла і А. МекДоналда. Два дні конвенція ДОНІІИХ <Прав є невід’ємна ча- чатку 1908 р. вислано з Берлі-
вимо всекраевий договір з властителями. Тільки новою, бос дебатувала над пропозицією мандатної комісії про позбавлеи- а історіі боротьби нашого ну. Одночасно з подання бер- 
вою, міцною юнією зможемо ми покласти край кампанії вла- ня права делєгатства цих двох майнерів, хоч вони були правію радянсько^ Союзу з імпері- ліНської поліції, Г. В. був оф>-
стителів за опен шап , зможемо відновити юншн. умовини вибрані й прислані на конвенцію своїми льокалями. «дієтичним оточенням". ціяльно звільнений з посади
праці в майнерськйі індустрії й приготовити себе до майбут- Більше про хід конвенції з донесень буржуазної преси ги- 
ньої боротьби ’. ді щось довідатися. З тих донесень ясно X одно : на конвенції

Такий могутній голос за новою боевою юнією підносять зведено з узяту боротьбу проти луїсівської машини. Виклю- 
майнері в Злучених Державах, .яким не під силу вже дикта чування з неї нелюбих МекЛавдо’ві делегатів ще краще цю 
тура капіталу й зраднича політика Луїса та його кліки. Кон- боротьбу зміцнить. Можна бути певному, що новоскошські 
венція, що видала цей поклик, була широко зарепрезентован і майнері, коли їм не вдалося повалити Луїсову машину на га- 
В ній взяли участь майнері не лише вугдевих піль Пенсилвеніі, ліфакській конвенції, прилучаться до руху лівого крила аме-і 
але були представники майнерів зі стейтів Огайо, Илинойсу, риканських майнерів й позбудуться луїсівщини прилучившись 
Індіяни, Кензасу, й неорганізованих дистріктів Вест Вирджініі. до Майн Воркерс Юніон оф Кенада.

Цей почин майнерської конвенції в Питсбурґу відкриває 
нову сторінку історії в боротьбі американського робітництва.
В Злучених Державах — країні найбільшої техніки у світі, най- || 
численнішого пролєтаріяту — 80 відсотків робітництва неор
ганізовано. Ta-ж частина, що зорганізована, є в руках пере
важно найреакційніших трейд-юнійних лідерів на світі,
тісно співробітничають з капіталістами, побираючи платню ЛИСТ З-ЗА ТЮРЕМНИХ ГРАТ ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИ- 
одночасно і від робітничих юній і від капіталістичних підпрп-Н
емств. —

І справді: хто, як не тов. Чі- в міністерстві закордонних 
черін, в безсонні ночі і в справ.
трудові дні з надзвичайним 3 початку імперіялістичної 
умінням, з найбільшою до- війни тов. Чічерін переїхав до 
броссгвістністю та виключ- Лондону. Після повалення ца- 
ною відданістю справі на рату Ґ. В. працює як секретар 
протязі десяти років проводив комісії в справі повернення 
зовнішню політику радянської емігрантів, але незабаром йо- 
влади. Як невтомний варто- то посадовили у вязннцю в 
вий, слідкує він за найменшою Брикстоні, і на початку 1918 
небезпекою, як відважний бо- р. Ґ. В. виміняно на сера Джор- 
рець- — кидається він на бій з джа Б’юкенена, колишнього 
грабіжниками, що пробують англійського посла в Гіетер- 
вломитися в радянський дім. бурзі за царського уряду.

Своїм блискучим дипльома- Г В. повертається до Радяп- 
тичним хистом, всебічною і ської Росії і його, признача

ється за помічника наркомзак- 
справ.

ЗО. травня 1918 р. Г. В. офі- 
ціяльно призначається на на
роднього комісара закордон- 

черіна цінують і поважають них справ і він залишається 
навіть найзапекліші вороги Ра- незмінним керівником коміса- 
дянського Союзу і особисті ріяту аж гіо цей день.

ПАТРІОТИЧНА" РОБОТА В АРГЕНТИНІ
що

ЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ПІВНІЧНІЙ АМЕРИЦІ. глибокою освітою і незрівня-
Нище под«мо лист. ВІД українських робітників в Аргентині, н,- Н0Ю працездатністю, тов. Чі- 

дісланого до “Українських Щоденних Вістей*. Лист передерся Із-за чеРш надзвичайно сприяв всім 
тюремних грат. В тюрму попав гурт українських робітників через успіхам радянської зовнішньої 
провокаційний донос українських патріотів. Недавно в Аргентині політики. І цей хист тор. Чі- 
стався вибух бомби в італійському консулаті й арештованим з ласки 
патріотів закидають, що вибух бомби — це їх робота. Лист гово
рить сам за себе.

Тож не дивно, що серед робітництва починається бунт 
проти продажнього провідництва. Робітництво переконуєть
ся, що чим далі — реакційні лідери міцніше обмотують йо>о 
сіткою невиносимого капіталістичного визиску. В самій Пен- 
силвенії ось вже 14 місяців страйкує 200,000 майнерів, кинені 
Луїсом і його наганячами на ласку голодової смерти. З могут
ньої й боєвої колись Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка май
же нічого не лишилося, що можна-б назвати справжньою ор- Дорогі Товариші! 
ганізацією. Це юнія, що числила колись сотки тисяч членів.

рях 2 поліцаї і хто йшов на 
Подаю Вам до відома, що збори “Просвіти", того впу- 

що вигравала великі бої, що має за собою геройську історію ми, члени Укр. Роб. Т-ва Само- етили, а хто хотів вийти, того 
класової боротьби з численними жертвами поліційної й луїсів- образовання, і також члени не пустили. Відтак ввійшла 
ської провокації. Тепер навіть та частина майнерів, що три- Укр. Т-ва Просвіта знаходи- тайна поліція і перетрусила 
мається ще луїсівщини й творить одиноке ядро організовано- мось з ласки наших “патріо- всіх, .а потім пасадовили по 
го майиерства в Злучених Державах, одної цілости собою не тів” в тюрмі за містом Буенос шість в авта і всіх завезли на 
уявляє. Вона розбита поодинокими окремими договорами з 
властителями, що їх позаключував Луїс з вуглевими магна-

ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ НА БУКОВИНІ.
(Подаємо за черновецькою “Боротьбою".) ПРИНИМАВМО БИЗНЕСОВІ 

ОГОЛОШЕННЯ.В Чернівцях застановили дві 
ткацькі фабрики роботу ціл
ком а одна виповіла роботу 
при виплаті 500 робітникам. 
600 робітників і робітниць, що 
до тепер тяжко працювали день 
і ніч по 10—12 годин, бо всі 
вони працюють , “через час”, 
за нужденну платню, тай хо- 
тять і дальше так мучитися 
для фабрикантів, опинилися 
нараз на вулиці беі праці, без 
куска хліба, а з ними разом що 
найменше три рази стільки 
дальших душ — їх рідня,Jx 
жінки, діти, старі родичі попа
ли через то в ще гірші злидні, 
як до тепер. Хоча ткацькі фа
бриканти були і є для робітни
ків справжнім домом тортур і 
мук, чистим пеклом, то робіт-

Поденні і невчені робітники 
вистоюють цілими днями по 
вулицях та хідниках, аби хтось 
узяв їх на роботу, але за робо
ту тяжко.

Безробіття шалене. Капіта
лісти і їм прислужна панська 
влада не то що не роблять ні
чого для зменшення безробіт
тя, але ще й підтримують йо
го, бо це дає їм змогу ще біль
ше пригноблювати і ще дужче 
визискувати працюючих ро
бітників. Зі страху, аби не ста
ти безробітними, працюючі 
робітники мовчки зносять у- 
весь визиск і всякі знущання 
капіталістів і їх наглядачів. 
Приймають нужденну платню і 
не домагаються підвищення, 
тай не протестують навіть про
ти зменшування платні, на
приклад, у цукроварнях, в це- 
гольнях, у шевських^ столяр
ських і ин. варстатах.

Заробітна платня низька і не 
підходить у гору, а ще паде —

Айрес, на Villa Devoto. Всіх поліцію і замкнули всіх в од- 
нас Українців знаходиться тут ній камері так, що рушитись 
32 чоловіка. Що станеться далі було не можна. Через годину 

Рух майнерів за новою юнією поведе до ще більш агре- ще не знаємо. Тов. 1. Штан- випустили нас всіх на подвіря 
сивного виступу продажніх лідерів Американської Федерації ґрет також арештований і де і поставили по два, полічили 
Праці у відношенні до лівого крила й його діячів. Вони свАм він зараз знаходиться не знає- скілько є і тоді секретар Іван 
ненажерливим нутром відчувають страх перед “червоною не- мо. Кривий, приніс лісту позначе-
безпекою ’. Вони знають, що цей рух може позбавити їх теп- Арештовання сталось за та- ну хрестиками і почав читати, 
лих місць і міністерської платні. Втративши юнії, вони одно- ких обставин: повідомили В'отже одних .звільнили, а нас 
часно втратять ласку капіталістів. Тому вони ще гірше чіп- “Укр. Слові", що дня 25. травня 33 засунули назад за грати, 
лаються за поли капіталістів, кличуть на допомогу поліцію, відбудуться надзвичайні збори Потім за кілька хвилин забра
не спиняються навіть перед вбивствами революційних діячів, Т-ва “Просвіта”,- Відтак 3 дні ш тов. їв. Штангрета і де за- 
щоб тільки не випустити із своїх рук контролі над юніямн. перед зборами вписалось бага- раз він знаходиться, не знаємо. 
Тому Луїс не задумуючись виключив з Юнайтед Майн Вор- то членів, так, що всіх ново- Опісля через годину забра- 
керс оф Амеріка 17 місцевих майнерських організацій. Але вступаючих і старих членів бу- ли нас в кримінальні авта і за- 
це ще більш обурило майнерів й піддало їм духа до боротьби ло на Акті в “Просвіті” до 118- везли до головної тюрми, де 
з реакцією, з продажністю — вони постановили визволитися )20 осіб. В пятницю дня 25. ми застали тут до 70 і кілька 
зпід опіки Луїса, розуміючи, що доки Луїс і його зграя сто- травня прибули до Т-ва “Про- чоловіка, більшість Італійців, 
нтимуть на чолі трейд-юнійного майнерського руху, доти вся- світи" в 3-ій гбдині. Мали по- і самі партійні. -Вони так само 
ка боротьба майнерів з визискувачами буде заздалегідь за- чатнсь збори, але напередодні даремно сидять, 
суджена на невдачу. зборів, а може й того самого Сидимо вже 3-ий дещ>, доки

дня “патріоти” повідомили по- будемо сидіти не знаю. 'Харчі

Починаючи віл 1. липня 1928 
року (від 77 числа “У.Р.В.") 
ми починаємо приниматк биз- 
несові оголошення до “Україн
ських Робітничих Вістей" І до 
нашої робітничо - фермерської 
преси взагалі. Подаючи це до 
відома всім нашим читачам та 
всім заінтересованим, зазначу- 
емо, що ні редакція ні адміні
страція ніякої відповідально- . 
сти за вміщувані оголошення 
на себе не бере.

Хто Із заінтересованих ба
жав би вмістити своє оголо
шення у нашій пресі, може 
звернутися до адміністрації на
ших видавництв за інформаці- 
ями що до умовин (за “Adver
tising Bates"), на яких припи
наються оголошення в кожно
му з наших видань. Одночасно 
з цим дискусія, що провадила
ся в “У.Р.В.” на тему чи при- 
нимати оголошення, в цему 
числі “У.Р.В." закінчується.

Рада Директорів 
Р.-Ф. В. Т-ва.

тами.

т

ництво вважає їх за “своє щз-
. . ИЕИстя", — так страшно погано її

Слідом за майнерамн рухаються робітники инших юній. ЛІЦІЮ та представили нас, що нам приносять декотрі товари- тяжко робітникам живеться.
Першими йдуть робітники тексті.тьної юнії. Ще 16. квітня за- ми е також причиною цего ви- і ші, котрі вийшли на волю і
страйкувало в Ню Бедфорді, Масечузетс, 28,000 робітників бУхУ бомби, що стався в іта- також тутешні партійні това-
текстільної індустрії проти знижки заробітньої платні. Страй- лійськім консуляті. Наколи стя- риші. Від завтра маємо поча- кимець Бартко, Батюк Антін,

гали з нас протоколи, то ні- ти голодівку всі, скілько нас Чучвала Павло. а дорожнеча росте з кожним
чого нас не запитували, тільки знаходиться, если не звільнять. Єсли скоро вийдемо, то по- днем. Влада видала закон про

А тепер подаю список нас дамо дальше, що сталось з на- збільшення

Робіт у місті нема ніяких.

кері й до нині солідарно стоять на страйку, втративши вже ба
гато своїх провідників, яких влада запакувала в тюрму.

Текстільна промисловість в Злучених Державах під з тля- 33 бомбу, коли прибув до Ар-
де живе, до якої пар- 33-ох І так: 
ить і т. Д.

ренту за хату 
вдвоє дотеперішнього і комір- 
ники-робітники, служаїці та бі- 

П. Чучвсит дні зарібнрки мусять зі свого 
нужденного зарібку ще більше 
давати пана “господарям” та 
хату. Даючи на хату не раз її 
половину свого зарібку,’ обме
жують робітничі комірники 

P S. Дорогі Товариші! До- свої пот[Лби й
ннків у всіх инших місевостях стейтів Масечузетс, Род вини знаходиться 3à гратами, щишин Василь, Нєбронь Ста- бре, що якось не забрали мені щось другого. Та бо й проче 
Айлед і Ню Джерзей. Вже робляться старання до склч- Ці підлі людці, як ось Іван Кри- нислав. Палій Михайло, Ско- коверти, а то й написати не життя подорожіло. Ціни на

в Бостоні наради представників фабричних ко- вий, <усретар; Михайло Прий- ренький 1лія, Скорупа Юрій, можна, бо деякий цент був, найпотрібніші річи до життя
мітетів для обговорення цілої ситуації в текстільніїї мак, не є член “Просвіти” і Темнюк Петро, Терлецький то відібрали, а папір викори- високі, тепер ще більше підій- 
інлустрії й для вироблення плянів всекраевої організації Михайло Корнтко, бувший ре- Степан, Войтечко Осип, Фуя- сто вую з ткту, що нам до- шли в roW, наприклад на хліб, 
текстільної індустрії, щоб сформувати одну всекраєву юнію тії дактчзр “Укр. Слова" віддали ревнч Нестор, Живчик Василь, старчають з Комуністичної муку, збіжжя, мясо, або підхо-
готуватися до всекраевої конференції. поліції в руки більше 150 чо- Ґаврон Адольф, Ґрещнн Антін, Партії. Що станеться дальше, дять у гору___а заробітна

Такі нові течії починаються в робітничому русі амернкан- ловіка, при чім були члени і Ціж Михайло, Гула Іван, Чер- напишу, тільки не знаю, чи платня стоїть на місци. Цею 
смац працюючих мас. І ці почини треба' гарячо вітати та нечленн. | нявський Андрій, Чачковський : перепустять цей лист. дорожнечею видирають капі-
допомагати їхньому розвиткові. В третій годині стали в две- Володимир, Яцусь Григорій, Я-, П. Ч. талісти організованим епосе-

J

дом організоваяости робітництва уявляє собою дуже сумну 
картину. На 1,100,000 робітників і робітниць, що працюють
в цій промисловости, організовано заледво 60,000 й то в ші- Наші “патріоти" не вистара- да Микола, Блашків Степан, _. “
снайцяти ріжних юніях. Цим і пояснюється низька заробіт- лйСь наперед позволегіня на Дячун Микола, Дмитришин Ва- Тюрма М і, Віл» Левото,

■■Аргентина, 28. 5. 1928.

гентини, 
тії Ha.'AfcK

ми.
Бондарчук Аполінарій, Бун- 3 тов. привітом,

ПОШИРЕННЯ АВТО-СПОЛУ
ЧЕНЬ НА УКРАЇНІ.

У цьому році значно поши
рюється сітка автомобілевих 
сполучень, на Україні. Буде 
введено 30 нових ліній, що 
збільшить загальний розмір 
авто-сполучень на цілу тисячу 
кільометрів. '

За пятирічним пляном, що 
його накреслено, передбача
ється збільшити сітку авто
сполучень на Україні на 6,000 
кільометрів. Таким чином кіль
кість ліній буде збільшено до 
300 проти ЗО, що їх маємо на 
сьогоднішняя день.

збори, а тільки скликали лю- силь, Думанський "Роман, Ка-на платня текстільннків й тяжкі умовним праці.
Кати, що замордували Сакка й Ванзеті пакують в тюрму Аий на те, аби віддати поліцаї раськевич Степан, Мазепа Сель- 

провідників страйку в Ню Бедфорді. їм допомагають реак в руки. Бо ще мало з них того, вестер, Мартинюк Ігнатій, Ма- 
ційні трейд-юнійні лідери. Але цей страйк, героїчна боротьба шо під шЛяхецьким гнетом в ксимців Яків, Мазурець Мико- 
й солідарність страйкерів підбадьорують до боротьби текстіль- Польщі також не мало з їх ла, Марцинюк Володимир, Ми-

Buenos Aires, Ded. Contra 
Ventore», Cuardo 1. 

Villa Devoto.
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